



Информационный Бюллетень

АРБИТРАЖНЫЙ СУД ХАБАРОВСКОГО КРАЯ Апрель – Июнь 2022

Состоялось собрание по итогам работы Арбитражного суда Хабаровского края за I квартал 2022 года

13 апреля 2022 года состоялось собрание в ограниченном составе с участием заместителей председателя суда, председателей судебных составов, судей, руководителей подразделений, в том числе с использованием систем видеоконференц-связи, на котором председатель Арбитражного суда Хабаровского края Зоя Фёдоровна Софрина подвела итоги работы суда за I квартал 2022 года.

Состоялось расширенное рабочее совещание председателей арбитражных судов, входящих в Дальневосточный судебный округ

22 апреля 2022 года на базе Арбитражного суда Дальневосточного округа с использованием систем видеоконференц-связи состоялось расширенное рабочее совещание председателей арбитражных судов, входящих в Дальневосточный судебный округ, по обсуждению актуальных вопросов судебной практики.

В Арбитражном суде Амурской области проведён круглый стол на тему: «Применение судами Российской Федерации законодательства о защите окружающей среды»

27 апреля 2022 года в Арбитражном суде Амурской области проведён круглый стол на тему: «Применение судами Российской Федерации законодательства о защите окружающей среды».

В мероприятии приняли участие председатели и заместители председателей арбитражных судов, входящих в Дальневосточный судебный округ, председатель и судьи Амурского областного суда,

представители прокуратуры Амурской области и Благовещенской межрайонной природоохранной прокуратуры, сотрудники Министерства природных ресурсов Амурской области, судьи Арбитражного суда Амурской области.

От Арбитражного суда Хабаровского края в данном мероприятии приняли участие председатель суда Зоя Фёдоровна Софрина и заместитель председателя суда Сергей Михайлович Фадеев.

Открыла мероприятие председатель Арбитражного суда Амурской области Светлана Александровна Антонова.

Заместитель председателя Арбитражного суда Хабаровского края Сергей Михайлович Фадеев выступил с докладом на тему «О некоторых вопросах применения законодательства о защите окружающей среды на примере судебной практики Арбитражного суда Хабаровского края».

С докладами по рассмотрению споров о защите окружающей среды в рамках гражданско-правовых отношений, а также в рамках уголовно-правовых и административно-правовых отношений выступили председатель Арбитражного суда Камчатского края Денис Валерьевич Курмачёв, заместитель председателя Арбитражного суда Сахалинской области Наталья Анатольевна Аникина, заместитель председателя Арбитражного суда Амурской области Галина Владимировна Лисовская, председатель судебного состава Арбитражного суда Амурской области Николай Андреевич Чертыков, судьи Амурского областного суда Елена Леонидовна Костырева, Марина Эдуардовна Щёголева и Алексей Владимирович Назаров.

Подвёл итоги заместитель председателя Арбитражного суда Дальневосточного округа Алексей Александрович Шведов.



Коллектив Арбитражного суда Хабаровского края поздравил посетителей интернет-сайта с праздниками Весны, Труда и Днем Победы советского народа в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов!

День Победы – символ гордости за тех, кто отстоял свободу и независимость нашей Родины, символ решимости и достоинства России! Желаем Вам мира, счастья, здоровья и благополучия!



Квалификационной коллегией судей Хабаровского края был объявлен конкурс на замещение вакантной должности судьи Арбитражного суда Хабаровского края

Заявление и документы, перечисленные в п. 6 ст. 5 Закона Российской Федерации от 26.06.1992 года № 3132-1 «О статусе судей в Российской Федерации», принимались от претендентов на указанные вакантные должности по рабочим дням с 14.00 до 17.00 часов (в пятницу – с 14.00 до 16.00) в кабинете № 313 помещения Центрального районного

суда г. Хабаровска, по адресу: г. Хабаровск, ул. Серышева, д. 60.

Документы от претендентов принимались Квалификационной коллегией судей Хабаровского края, последний день приема документов – 23 мая 2022 года.

6 мая 2022 года коллектив Арбитражного суда Хабаровского края в торжественной обстановке поздравил Кошевую Марину Александровну с 30-летием работы в судебной системе

Исполняющий обязанности председателя суда Денис Юрьевич Сумин в торжественной обстановке поздравил старшего специалиста 1 разряда отдела делопроизводства Кошевую Марину Александровну с 30-летием работы в судебной системе.

Марине Александровне пожелали крепкого здоровья, благополучия, личного счастья, новых возможностей, перспектив, идей, а также чтобы жизнь была наполнена яркими эмоциями и приятными сюрпризами!



Указом Президента Российской Федерации назначены судьи Арбитражного суда Хабаровского края

Указом Президента Российской Федерации от 23 мая 2022 года №300 «О назначении судей федеральных судов» судьями Арбитражного суда Хабаровского края назначены Богуславская Анна Александровна и Сиденко Ольга Александровна.

1 июня 2022 года Богуславская Анна Александровна и Сиденко Ольга Александровна в торжественной обстановке принесли присягу.

Председатель суда Зоя Фёдоровна Софрина, заместитель председателя Арбитражного суда Дальневосточного округа Елена Николаевна Головина в торжественной обстановке поздравили Анну Александровну и

Ольгу Александровну с назначением на высокие должности и пожелали судьям дальнейших успехов в деле осуществления правосудия, крепкого здоровья и благополучия!

Постановлением президиума суда судьи Богуславская Анна Александровна и Сиденко Ольга Александровна утверждены членами судебной коллегии по рассмотрению споров, возникающих из гражданских и иных правоотношений.



Дальневосточным филиалом федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Российский государственный университет правосудия» проведён круглый стол «Актуальные вопросы правосудия»

19 мая 2022 года Дальневосточным филиалом федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Российский государственный университет правосудия» проведён круглый стол по теме «Актуальные вопросы правосудия» (к X Всероссийскому съезду судей, 30-летию Совета судей и 100-летию Верховного Суда Российской Федерации).

В данном мероприятии приняли участие: председатель 1-го Восточного окружного военного суда Сергей Николаевич Андриенко, председатель Арбитражного суда Дальневосточного округа Андрей Владимирович Солодилов, председатель Арбитражного суда

Сахалинской области Александр Владимирович Шилов, председатель Совета судей Сахалинской области Владимир Юрьевич Доманов, председатель Хабаровского краевого суда Елена Владимировна Демидова, начальник Управления Судебного департамента в Хабаровском крае Владимир Анатольевич Золотарев, а также представители филиала Дальневосточного федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Российский государственный университет правосудия».

В рамках круглого стола обсуждались актуальные проблемы, касающиеся кадрового обеспечения судов, обучения федеральных государственных гражданских служащих и другие проблемные вопросы.

От Арбитражного суда Хабаровского края в работе круглого стола принял участие исполняющий обязанности председателя Арбитражного суда Хабаровского края Денис Юрьевич Сумин.

Состоялось совещание рабочей группы по вопросам, возникающим при рассмотрении дел о несостоятельности (банкротстве)

20 мая 2022 года Арбитражный суд Хабаровского края принял участие в совещании рабочей группы по вопросам, возникающим при рассмотрении дел о несостоятельности (банкротстве), в ходе которого были обсуждены наиболее актуальные вопросы, возникающие при рассмотрении дел о несостоятельности (банкротстве). Совещание состоялось на базе Арбитражного суда Дальневосточного округа с использованием систем видеоконференц-связи.

Проведён шахматно-шашечный турнир, посвященный 30-летию Арбитражного суда Хабаровского края

28 мая 2022 года в шахматном клубе «Новый Гамбит» проведён шахматно-шашечный турнир, посвященный 30-летию Арбитражного суда Хабаровского края. Турнир проходил по всем правилам в атмосфере торжественности, значимости данных игр.

Председатель Арбитражного суда Хабаровского края Зоя

Фёдоровна Софрина приветствовала участников данного турнира, пожелала победы, удачи и успехов.

Активное участие в турнире приняли заместители председателя суда Денис Юрьевич Сумин и Сергей Михайлович Фадеев, судья Руслан Викторович Рюмин и сотрудники аппарата суда.



По итогам шахматного турнира почетное первое место занял помощник судьи Мещеряков Игорь Сергеевич.

Почётная награда за шашечный турнир досталась начальнику отдела материально-технического обеспечения Владимиру Ивановичу Андрухову.

Шахматно-шашечный турнир завершился торжественным награждением победителей кубками и медалями.



01.06.2022 года в торжественной обстановке награждены победители конкурса «Лучший детский рисунок», проводимого к 30-летию со дня образования Арбитражного суда Хабаровского края

27 мая 2022 года в Арбитражном суде Хабаровского края подведены итоги конкурса «Лучший детский рисунок».

Конкурс проводился среди детей (внуков) судей, работников аппарата Арбитражного суда Хабаровского края по трём возрастным категориям и трём номинациям.

На конкурс представлено 17 работ. По итогам конкурса конкурсной комиссией принято решение определить общее количество призовых мест-9, за участие – 8.

1 июня в актовом зале суда в торжественной обстановке проведено награждение победителей и участников конкурса.

После награждения участникам конкурса проведена интересная экскурсия по помещениям арбитражного суда.



02.06.2022 года проведено торжественное собрание, посвященное 30-летию со дня образования Арбитражного суда Хабаровского края

2 июня 2022 года состоялось торжественное собрание,

посвященное 30-летию со дня образования Арбитражного суда Хабаровского края.

В ходе торжественного собрания председатель суда Зоя Фёдоровна Софрина рассказала об истории создания суда, подвела итоги работы, наградила почётными грамотами суда, почётными грамотами Президиума суда, благодарностями председателя суда судей и работников аппарата и поздравила коллектив суда с 30-летним юбилеем суда!

3 июня 2022 года в Арбитражном суде Хабаровского края проведено расширенное заседание президиума суда по вопросу: «Соотношение публичного и частного на современном этапе развития экономических отношений».

3 июня 2022 года в Арбитражном суде Хабаровского края проведено расширенное заседание президиума суда по вопросу: «Соотношение публичного и частного на современном этапе развития экономических отношений».

В работе президиума приняли участие председатели и заместители председателей арбитражных судов Дальневосточного судебного округа, директор и представитель Дальневосточного филиала Федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Российский государственный университет правосудия», представители государственных бюджетных образовательных учреждений высшего образования «Хабаровский государственный университет экономики и права», «Российская академия народного хозяйства и государственной службы при Президенте Российской Федерации».

В рамках заседания обсуждались актуальные проблемы, касающиеся ограничительных мер в отношении лиц из «недружественных стран», экономических и правовых мер в условиях санкционных ограничений в сфере интеллектуальной собственности, а также обеспечения баланса интересов в ходе примирительных процедур и другие вопросы правоприменения.



**Коллектив Арбитражного суда
Хабаровского края поздравил
посетителей интернет - сайта с
Днём России!**

*Для каждого человека Россия – это
его родина, это дорогие
его сердцу места, домашний очаг,
близкие люди.*

*Этот праздник, объединяет всех
нас главной ценностью –
любовью к Родине, гордостью за ее
славную и богатую историю.*

*Желаем вам новых побед и
достижений во имя процветания
Отечества,
крепкого всем здоровья, мира,
счастья, благополучия!*



**Указом Президента Российской
Федерации назначена судья
Арбитражного суда Хабаровского
края**

Указом Президента Российской Федерации от 10 июня 2022 года № 364 «О назначении судей федеральных судов» судьей Арбитражного суда Хабаровского края назначена Терехова Татьяна Игоревна.

21 июня 2022 года Терехова Татьяна Игоревна в торжественной обстановке принесла присягу.

Собравшиеся поздравили Терехову Татьяну Игоревну с назначением и пожелали ей профессиональных успехов в деле осуществления правосудия.

Постановлением президиума суда судья Терехова Татьяна Игоревна утверждена членом судебной коллегии по рассмотрению споров, возникающих из гражданских и иных правоотношений.



**Проведены плановые
ежемесячные занятия по
повышению
профессиональной подготовки
работников
аппарата Арбитражного суда
Хабаровского края**

29 апреля 2022 года в Арбитражном суде Хабаровского края проведено занятие для работников аппарата суда, на котором обсуждены текущие вопросы делопроизводства, а также назначение экспертизы.

27 мая рассмотрели и обсудили тему: «Особенности рассмотрения дел в порядке приказного производства».

24 июня занятие было посвящено теме: «Обязательный претензионный порядок урегулирования споров и последствия его несоблюдения».

**Секретариат
председателя суда**